

## Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Mehmet Yildiz (DIE LINKE) vom 22.10.20

### und Antwort des Senats

**Betr.:** Senatsempfang zum 65. Gründungstag der Bundeswehr am 12.11.2020

**Einleitung für die Fragen:**

*In der Antwort auf eine Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Bundestag werden in der Anlage 10, 1980027-V352, Seite 1, in Bezug auf „Weitere Maßnahmen im Bereich der Öffentlichkeitsarbeit außerhalb militärischer Liegenschaften“ der Bundeswehr zwei Termine in Hamburg genannt:*

- 1. Am 12.11.2020 ein Benefizfußballspiel auf dem Fußballplatz in Lurup und*
- 2. ebenfalls am 12.11.2020 ein kleiner Senatsempfang im Hamburger Rathaus – jeweils zum 65. Gründungstag der Bundeswehr.*

*Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:*

**Frage 1:** *Findet der Senatsempfang zum 65. Jahrestag der Gründung der Bundeswehr am 12.11. im Rathaus Hamburg statt?*

*Wenn ja: In welchem Raum, um welche Zeit, mit wie vielen und welchen Senatoren/-innen und welchen weiteren Personen und gegebenenfalls welcher Öffentlichkeit?*

**Antwort zu Frage 1:**

Aufgrund der anhaltenden COVID-19-Pandemie findet kein entsprechender Empfang statt.

**Frage 2:** *Hat oder hatte der Senat die Absicht diesen Termin dem Parlament und der Öffentlichkeit mitzuteilen? (Bitte einzeln nach Parlament und Öffentlichkeit beantworten.)*

*Wenn ja: Zu welchem Zeitpunkt und auf welchem Weg?*

*Wenn nein: Warum nicht?*

**Frage 3:** *Werden die Öffentlichkeit und Abgeordnete zu dem Senatsempfang eingeladen?*

*Wenn ja: Zu welchem Zeitpunkt und auf welchem Weg?*

*Wenn nein: Warum nicht?*

**Antwort zu Fragen 2 und 3:**

Siehe Antwort zu 1 Im Übrigen: Entfällt.

**Frage 4:** *Wer veranstaltet das Benefizfußballspiel auf dem Fußballplatz Lurup?*

**Frage 5:** *Zu wessen Gunsten findet das Benefizfußballspiel auf dem Fußballplatz Lurup statt?*

**Frage 6:** *Nimmt ein Mitglied des Senats oder der Bürgerschaft als Gast oder Redner/-in oder in einer anderen Funktion an diesem Fußballspiel teil?*

**Frage 7:** *Welche Truppenteile und Persönlichkeiten nehmen an diesem Fußballspiel teil?*

**Frage 8:** *Gibt es ein Rahmenprogramm für das Fußballspiel?  
Wenn ja: Von wem wird dieses auf welche Weise und in welchem Umfang (mit-)gestaltet?*

**Antwort zu Fragen 4 bis 8:**

Das Benefizfußballspiel wurde sowohl vom Landeskommmando Hamburg als auch vom HSV aufgrund der COVID-19-Pandemie abgesagt. Im Übrigen: Entfällt.